Upplands BF
IAF Allsvenskan 2013 Div 3 Uppland Rond 1:1 2013-08-31

IMP o6ver féaltet, 10 bord, 20 par. Antal brickor: 12.

Plac Par Poéng Namn MID
1 301 3.08 Ahto Uisk - Ylva Karlsson-Uisk 2801 2802
2 5 2.11 Johan Séfsten - Joakim Nordlindh 35452 35307
3 105 2.03 Joakim Méller - Mats Johansson 33431 15014
4 203 1.37 Bo Grunander - Bjérn Ahim 10580 6614
5 304 1.25 Torbjorn Gustavsson - Per Clarin 1255 10538
6 102 1.08 Bertil Tollbom - Anne Kleredal 2899 19349
7 103 0.52 Rolf Staflund - Arne Lindqvist 9211 2598
8 201 0.47 Ernst van Groningen - Marito Karlsson 13582 15214
9 2 0.37 Ola Brandborn - Lennart Eriksson 13092 9020
10 4 0.06 Peder Olrog - Sven-Owe Andersson 9180 8954
11 204 -0.06 Sune Hallgren - Tommy Elingmark 5152 5145
12 202 -0.37 Hans Johansson - Gunnar Jacobsson 2595 5195
13 1 -0.47 Per-Ake Pettersson - Olle Morell 9960 2811
14 303 -0.52 Hakan Lindh - Anders Lévling 6055 18166
15 302 -1.08 Lennart Kjellman - Linus Jorenbo 90879 92470
16 104 -1.25 Erik Bergengren - Hakan Bjornson 51648 11201
17 3 -1.37 Peter Svensson - Mattias Jonsson 802 22897
18 305 -2.03 Niklas Johansson - Linnea Edlund 24842 34773
19 205 -2.11 Bo Petersson - Torbjorn Nyberg 11140 12682
20 101 -3.08 Mikael Fahlander - Peter Huotila 13534 4317
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Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
102 302 4v O = ¢+9 -420 36.0 -36.0| 3203 44 N+1 &A 650 85.0 -85.0( 1201 2v N= ¢T 110 27.0 -270
2202 5+ O+1 #5 -480 20.0 -20.0|105 305 44 N= +3 620 770 -77.0| 2202 2v S= +Q 110 27.0 -27.0
3203 4vyO+2 2 -480 200 -200( 5205 INDV-2 9 300 120 -12.0| 5205 2v S= +4 110 27.0 -27.0
4204 4v O+2 v7 480 20.0 -200( 2202 34 S+2 ¢4 200 -9.0 9.0(102 302 3#O-1 ¢A 100 26.0 -26.0
5205 4vO+2 2 -480 20.0 -20.0( 1201 34 S= ¢5 140 -26.0 26.0| 3203 2vy N-1 +v4 -50 -12.0 12.0
101 301 4v V+2 #6 -480 20.0 -20.0| 4 204 34 S= v9 140 -26.0 26.0|101 301 2¢ N-1 5 -50 -12.0 12.0
103 303 4v O+2 #7 -480 20.0 -20.0|102 302 34 S= 42 140 -26.0 26.0|103 303 3v N-1 T -50 -12.0 12.0
105 305 4v O+2 +2 -480 20.0 -20.0|103 303 34 S= v9 140 -26.0 26.0|105 305 2v N-1 T -50 -12.0 12.0
1201 6y O= v6 -980 -88.0 88.0|104 304 24 S+1 42 140 -26.0 26.0(104 304 3v S-2 ¢Q -100 -280 280
104 304 6v V= 6 -980 -88.0 88.0|101 301 2# N+1 #A 110 -35.0 35.0| 4204 24 V= 42 -110 -31.0 31.0
4 4« D65 5 4 K10942 6 4« EDKn3
Vast vKn83 Nord v53 Ost vED10
Alla + K5 NS ¢ EDKNn75 ov ¢ 852
#KDKn74 +10 #E32
4 Kn943 4K1072 4Kn876 4E5 4 862 4 K97
v K52 v94 vK972 v DKn84 vKn974 vK63
¢ 432 ¢+ ED97 +82 + 106 + K6 ¢ E943
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Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
5205 4v N+1 &7 650 21.0 -21.0 (104 304 5¢ N= ¢T 600 100.0 -100.0| 1 201 3NS= «J 400 42.0 -42.0
1201 4v S= &3 620 11.0 -11.0( 2202 3¢ N+2 &A 150 18.0 -180( 2 202 3NN= ¢4 400 42.0 -42.0
2202 49 S= 44 620 11.0 -11.0( 5205 3¢ N+2 «A 150 18.0 -18.0| 3203 3NN= ¢4 400 42.0 -42.0
3203 4v S= ¢4 620 11.0 -11.0( 1201 4¢ N= vQ 130 12.0 -12.0| 5205 INN+3 #4 180 -13.0 13.0
4204 4v S= 4 620 11.0 -11.0( 4 204 4¢ N= v3 130 12.0 -12.0(102 302 INN+3 ¥3 180 -13.0 13.0
102 302 4v S= v2 620 11.0 -11.0|102 302 3¢ N+1 vQ 130 12.0 -12.0| 4204 INN+2 &7 150 -20.0 20.0
103 303 4v S= +2 620 11.0 -11.0| 3203 3#0-2 «Q 100 3.0 -3.0|101 301 INN+2 5 150 -20.0 20.0
104 304 4v S= v2 620 11.0 -11.0 (103 303 Pass -21.0 21.0|103 303 INN+2 ¢4 150 -20.0 20.0
105 305 4v S= v2 620 11.0 -11.0|101 301 44 N-2 &K -200 -60.0 60.0|104 304 INN+2 ¢4 150 -20.0 20.0
101 301 44 S-1 45 -100 -109.0 109.0 |105 305 44 N-4 vQ -400 -94.0 94.0|105305 INN+2 v2 150 -20.0 20.0
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Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
102 302 44 N+2 9 680 140 -140| 3 203 44 S+2 +3 480 19.0 -19.0 {105 305 3% S = +Q 110 58.0 -58.0
103 303 44 N+2 46 680 14.0 -14.0 (105 305 44 N+2 vJ 480 19.0 -19.0 (102 302 34 V-1 #A 100 57.0 -57.0
105 305 44 N+2 T 680 140 -140| 1201 44 N+1 #Q 450 10.0 -10.0 {101 301 4v N-1 46 -50 26.0 -26.0
1201 44 N+1 &T 650 70 -7.0| 4204 44 N+1 &Q 450 10.0 -10.0 (104 304 4v N-1 +A -50 26.0 -26.0
2202 44 S+1 ¢A 650 70 -70| 5205 44 N+1 T 450 10.0 -10.0( 1201 2¢ V+1 +9 -110 11.0 -11.0
3203 44 S+1 ¢A 650 7.0 -7.0(102 302 44 N+1 &Q 450 10.0 -10.0|( 5 205 4¢ V= ¢+9 -130 6.0 -6.0
4 204 5& S = ¢+A 600 -9.0 9.0 /103 303 44 N+1 &J 450 10.0 -10.0( 4 204 34 V= A -140 3.0 -3.0
5205 5 S= +K 600 -9.0 9.0|104 304 44 N+1 &Q 450 10.0 -10.0 ({103 303 24 V+1 &K -140 3.0 -30
101 301 5# S= ¢+A 600 -9.0 9.0 /101 301 44 N= *«Q 420 1.0 -10| 3203 3¢4DV= &K -670 -92.0 92.0
104 304 5¢D0O-2 4K 500 -36.0 36.0| 2202 64 N-2 #Q -100 -99.0 99.0( 2202 34DV= 49 -730 -98.0 98.0
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¢ 107 + ED943 ¢ K54 + Kn1096 49862 + EK5
D102 #EKn8765 &#EDKn74 #K10 #32 #EKN976
« KD542 «D8 32
vKD75 v KDKn6543 vKn653
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Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
2202 5#0-1 &K 100 840 -84.0| 5205 54DV-1 T 100 95.0 -95.0( 5 205 2#RD O-3v5 1000 83.0 -83.0
105 305 54 O-1 4K 100 84.0 -84.0|102 302 5vDS-2 &7 -300 19.0 -19.0( 2202 5vDN= +A 850 56.0 -56.0
1201 440+1 &K -150 450 -45.0|105 305 4vDS-2 #A -300 19.0 -19.0 (103 303 5vDS= &4 850 56.0 -56.0
4204 44 0+2 &K -170 40.0 -40.0 (101 301 44 O= vyK -420 -10.0 10.0|105 305 2#DO-4 +J 800 43.0 -43.0
103 303 3+ O+3 4K -170 400 -400| 1201 44 O+1 vK -450 -19.0 19.0| 4204 4v N+1 +A 650 16.0 -16.0
102 302 5# O = 4K -600 -38.0 38.0| 2202 44 V+1l vK -450 -19.0 19.0|102 302 4v N= ¢+A 620 9.0 -9.0
5205 54 O+1 &K -620 -42.0 420( 3203 44 V+1 T -450 -19.0 19.0(104 304 44DV-3 3 500 -14.0 14.0
101 301 54 O+1 &K -620 -42.0 420( 4204 54 O= vK -450 -19.0 19.0| 1201 4e V-2 v2 100 -83.0 83.0
104 304 54 O+1 &K -620 -42.0 42.0(103 303 44 O+1 vK -450 -19.0 19.0| 3 203 44 V-2 v2 100 -83.0 83.0
3203 6& 0= 4K -1370 -129.0 129.0 (104 304 44 O+2 vK -480 -28.0 28.0|101 301 44 V-2 +7 100 -83.0 83.0

Upplands BF, IAF Allsvenskan 2013 Div 3 Uppland Rond 1:1 2013-08-31, sida 2 av 2




